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m' Sicherheitshinweise

« Arbeiten am 230 V Netz diirfen nur von autorisiertem Fachpersonal unter Berijck-
ichtigung der landesiiblich lati schriften/-normen ausgefiihrt werden.

* Vor der Montage des Produktes ist die N g freizuschalten.

* Das Geriit ist eingangsseitig mit einem 10 A Leil h halter abzusich

1 ¢ BestimmungsgemiiBe Verwendung

Die ausfiihrliche Bedienungsanleitung finden Sie auf
http://www.esylux.com/y/MA006139

Der Decken-Bewegungsmelder ist fiir die Anwendung
im Innenbereich konzipiert, z.B. fiir kleinere Réume,
Durchgangsbereiche und Toiletten ohne Tageslicht.

* 360° Erfassungsbereich, 8 m /24 m Reichweite bei einer
Montagehshe von 2,5 m (1.1)

 Automatische Steuerung von Lichtkanélen bei detektierter
Bewegung

* Mit Null-Durchgangsschaltung

Montagevarianten

Unterputz-Montage (1.2), Aufputz-Montage (1.3),
Deckeneinbau-Montage (1.4)

2 * Anschluss

Der Anschluss erfolgt gemaB Abbildung (2.1-2.3).
Einzelschaltung (2.2) —  Parallelschaltung (2.3) - - -

Nullleiter
Taster

L Phase 230 V N
L Beleuchtung S

3 « Einstellungen

« Soll-Helligkeitswert 5 - 1000 Lux (3.1)
¢ Nachlaufzeit 15 Sek. - 30 Min. oder
,Kurzimpuls” in 5 Sek. Takt ON/OFF J7L (3.2)
* Steuerung per Taster méglich
* ,4 h ON/OFF" Betriebsart mittels externen Taster méglich

Parametrierung per Fernbedienung méglich:

MD 360i/8 Basic EB10430428
MD 360i/8 Basic SMB EB10430466
MD 360i/24 Basic EB10430862
MD 360i/24 Basic SMB  EB10430909
Mobil-PDi/MDi EM10425509  Mobil-RCi-M EM10016011
Mobil-PDi/MDi-universal ~ EP10433993  X-REMOTE  EP10426995

4 o Inbetriebnahme

Netzspannung zuschalten
Es beginnt eine Initialisierungsphase von ca. 30 Sek.
Die rote LED blinkt. Die Beleuchtung ist in dieser Zeit eingeschaltet.

Auslieferung des Melders erfolgt in Werksprogramm.
Soll-Helligkeitswert = ca. 100 Lux
Nachlaufzeit = 5 Min.

5 ¢ Technische Daten

Betriebsspannung 230V~ /50-60Hz

m- Safety instructions

* Work on the 230-V power system must be carried out by authorised personnel only,
with due regard to the applicable installation regulations/standard

* Switch off the power supply before installing the system

* On the input side, the device is to be protected against short circuits with
a 10-A circuit breaker.

1 ¢ Intended use

You can find out more about this product on
http://www.esylux.com/y/MA006139

The ceiling-mounted motion sensor is designed for indoor use,
for example in small rooms, corridors and toilets without external
windows.

* 360° field of detection, 8 m/24 m range at an installation height
of 2.5m(1.1)

* Automatically controlled lighting channels when motion is detected

* Features a zero cross circuit

Installation types

Flush-mounted installation (1.2), surface-mounted installation (1.3),
ceiling-mounted installation (1.4)

2 » Connection

The device is connected according to the figure (2.1-2.3).

Parallel connection (2.3) - - -

Individual connection (2.2) —

Neutral conductor
Push button

L Phase, 230 V N
L Lighting S
3 © Settings
* Target brightness vale: 5-1000 lux (3.1)
* Switch-off delay time: 15 sec.-30 min. or
“short impulse” in 5-sec. ON/OFF cycle JL (3.2)

* Control via push button possible
* “4 h ON/OFF” operating mode possible via external push button

Parameters can be configured remotely:

MD 360i/8 Basic EB10430428
MD 360i/8 Basic SMB EB10430466
MD 360i/24 Basic EB10430862
MD 360i/24 Basic SMB  EB10430909
Mobil-PDi/MDi EM10425509  Mobil-RCi-M EM10016011
Mobil-PDi/MDi-universal ~ EP10433993  X-REMOTE  EP10426995

4 < Start-up

Connect the power supply.
A warm-up phase of approx. 30 seconds is initiated.
The red LED flashes. During this time, the lighting is switched on.

The detector is preset to factory settings.
Target brightness value = approx. 100 lux
Switch-off delay time = 5 min.

5 * Technical data

Operating voltage 230V~ /50-60Hz

m' Consignes de sécurité

m' Veiligheidsinstructies

 Werkzaamheden aan het 230 V-lichtnet mogen vi | door bevoegd

« Seules des personnes autorisées et qualifiées pour effectuer une i
aux normes et prescriptions en vigueur peuvent intervenir sur le réseau 230 V.

* Avant dinstaller le produit, coupez le courant.

* L'appareil doit étre protégé coté entrée a I"aide d’un disjoncteur 10 A.

1 * Conformité d'utilisation

Pour plus d’informations sur ce produit, consultez
http://www.esylux.com/y/MA006139

Le détecteur de mouvement de plafond est concu pour une utilisation
intérieure : piéces de petite taille, zones de passage, toilettes non
éclairées par la lumiére du jour.

* Zone de détection: 360°, portée: 8 m/24 m avec une hauteur de
montage de 2,5 m (1.1)

* Commande automatique de canaux de lumiére en cas de détection
de mouvement

¢ Avec commande au passage & zéro

Types de montage

Montage encastré (1.2), Montage apparent (1.3), Montage intégré au plafond (1.4)
2 * Raccordement

Le raccordement s'effectue conformément & l'illustration (2.1-2.3).
Branchement en paralléle (2.3) - - -

Branchement simple (2.2) —

Fil neutre
Poussoir

L Phase 230 V N
L Eclairage S

3 * Réglages

* Luminosité (valeur nominale): 5 & 1000 lux (3.1)
* Durée d'activation: 15 sec. - 30 min. ou
« Bréves impulsions » toutes les 5 sec. ON/OFF. J'L (3.2)
* Commande possible via le poussoir
* Mode de fonctionnement « 4 h ON/OFF » possible via le poussoir externe

Paramétrage possible par télécommande :

MD 360i/8 Basic EB10430428
MD 360i/8 Basic SMB EB10430466
MD 360i/24 Basic EB10430862
MD 360i/24 Basic SMB  EB10430909
Mobil-PDi/MDi EM10425509  Mobil-RCi-M EM10016011
Mobil-PDi/MDi-universal ~ EP10433993  X-REMOTE ~ EP10426995

4 « Mise en service

Mettez le dispositif sous tension.
Une phase d'initialisation de 30 s environ s'amorce.
La LED rouge clignote. L'éclairage est alors déclenché.

Ala livraison, le dispositif est paramétré selon les préréglages d'usine.
Luminosité (valeur nominale) = env. 100 lux

Durée d'activation = 5 min.

5 * Caractéristiques techniques

230V~ /50-60Hz

Tension de fonctionnement

m- Sikkerhedsanvisninger

* Arbejde pd 230 V-nettet ma kun udfores af autoriserede fagfolk under
holdel: ionale install forskrifter/-standarder.

en alleen volgens de landelijke installatievoorschriften/-normen worden vitg
* Voor montage van het product de netspanning vitschakelen.
* Hetapp dient aan ing ijde met een installati van 10A
te worden gezekerd.

1 * Gebruik in overeenstemming met het gebruiksdoel

Actuele informatie over dit product kunt u vinden op
http://www.esylux.com/y/MA006139

De plafondbewegingsmelder is bedoeld voor inpandig gebruik,
bijv. voor kleinere ruimten, gangen en toiletten zonder daglicht.

¢ 360° detectiehoek, 8 m /24 m bereik bij een montagehoogte
van 2,5 m (1.1)

* Automatische regeling van lichtkanalen bij detectie van beweging

* Met nuldoorgangsschakeling

Montagevarianten

Inbouwmontage (1.2), opbouwmontage (1.3),
plafondinbouw (1.4)

2 * Aansluiting
De aansluiting vindt plaats volgens afbeelding (2.1-2.3).
Afzonderlijke schakeling (2.2) ——  Parallelschakeling (2.3) - - -

Nulleider
Knop

L Fase 230 V N
L Verlichting S

3 ¢ Instellingen

« Instelwaarde voor helderheid 5 - 1000 lux (3.1)
* Nalooptijd 15 sec. - 30 min. of
“korte impuls” in 5 sec. klokpuls ON/OFF J7L (3.2)
* Bediening met knop mogelijk
* Modus “4 h ON/OFF" mogelijk door middel van externe knop

Instellen van parameters met afstandsbediening mogelijk:

MD 360i/8 Basic EB10430428
MD 360i/8 Basic SMB EB10430466
MD 360i/24 Basic EB10430862
MD 360i/24 Basic SMB  EB10430909
Mobil-PDi/MDi EM10425509  Mobil-RCi-M EM10016011
Mobil-PDi/MDi-universal ~ EP10433993  X-REMOTE  EP10426995

4 « Ingebruikneming

Netspanning inschakelen
Er start een initialisatiefase van ongeveer 30 seconden.
De rode LED knippert. De verlichting is in deze periode ingeschakeld.

Levering van de sensor vindt plaats in fabrieksprogramma.
Instelwaarde voor helderheid = ca. 100 lux
Nalooptijd = 5 min.

5  Technische gegevens

Bedrijfsspanning 230V~ /50-60Hz

* For montering af produktet skal netspzndingen slds fra.
* App skal sikres pd indgangssiden med en 10 A ledningssikkerhedsafbryder.

1 e Tilsigtet anvendelse

Du kan altid finde aktuelle informationer om produktet pa
http://www.esylux.com/y/MA006139

Bevaegelsessensoren til indbygning i loft er udviklet til indenders brug,
f.eks. i mindre rum, gennemgangsomréder og toiletter uden dagslys.

* 360° detekteringsomrade, raekkevidde p& 8 m/24 m ved en
monteringshgjde p& 2,5 m (1.1)

* Automatisk styring af lyskanaler, nér en beveegelse detekteres

* Indkobling i nulgennemgang

Monteringsvarianter

Planforsaenket montering (1.2), udvendig montering (1.3),
Indbygning i loft (1.4)

2 ¢ Tilslutning
lllustration (2.1-2.3) viser tilslutningen.
Enkeltvis kobling (2.2) —  Parallelkobling (2.3) - - -

Nulleder
Kontakt

L Fase 230V N
L Belysning S

3  Indstillinger

* Indstillelig lysstyrke 5 - 1000 Lux (3.1)
* Efterlobstid 15 sek. - 30 min. eller
“kort impuls” i 5-sekunders intervaller ON/OFF JL (3.2)
* Kan styres vha. kontakt
* Driftstilstanden “4 h ON/OFF” kan styres vha. ekstern kontakt

Parametrering er mulig via fiernbetjening:

MD 360i/8 Basic EB10430428
MD 360i/8 Basic SMB EB10430466
MD 360i/24 Basic EB10430862
MD 360i/24 Basic SMB  EB10430909
Mobil-PDi/MDi EM10425509  Mobil-RCi-M EM10016011
Mobil-PDi/MDi-universal ~ EP10433993  X-REMOTE  EP10426995

4 < |brugtagning

Tilslut forsyningsspandingen
Der starter en initialiseringsfase p& ca. 30 sekunder.
Den rode LED blinker. | denne periode er belysningen teendt.

Sensoren leveres med fabriksprogram.
Indstillelig lysstyrke = ca. 100 lux
Efterlgbstid = 5 min.

5 ¢ Tekniske data

Driftsspaending 230V~ /50-60Hz

B- Stikerhetsanvisningar

« Arbete vid 230 V niitspéinning far bara utforas av behdrig fackpersonal under
iakttagande av nationella foreskrifter och normer for installationer.

* Innan produkten ska niitspanningen frankoppl

* Enheten ska sikras med en ledningsskyddsb

ytare pt'llllOA pd ing

1  Andamélsenlig anviindning

Aktuell produktinformation hittar du alltid pa
http://www.esylux.com/y/MA006139

Takrérelsedetektorn ér konstruerad fér anvéindning inomhus, till exempel
fér mindre rum, genomgéngsutrymmen och toiletter utan dagsljus.

* 360° bevakningsomréde, réckvidd p& upp till 8 m/24 m vid en
monteringshdjd p& 2,5 m (1.1)

* Automatisk styrning av ljuskanaler vid detekterad rérelse

* Med noll-genomgéngskoppling

Monteringsvarianter

Montering under puts (1.2), Montering pé& puts (1.3),
Infélld takmontering (1.4)

2 * Anslutning
Anslutning ska utféras enligt bilden (2.1-2.3).
Enkel koppling (2.2) —  Seriekoppling (2.3) - - -

Nolledare
Knapp

L Fas 230V N
L Belysning S

3 < Instillningar

* Bérvérde ljusstyrka 5 - 1000 Lux (3.1)
o Efterlystid 15 sek. - 30 min. eller
“Kortimpuls” i 5 sek. takt AV/PA TL (3.2)
* Styrning med knapp méjlig
* “4 h ON/OFF" driftlage majligt med extern knapp

Parameterisering &r méjlig via fjérrstyrning:

MD 360i/8 Basic EB10430428
MD 360i/8 Basic SMB EB10430466
MD 360i/24 Basic EB10430862
MD 360i/24 Basic SMB  EB10430909
Mobil-PDi/MDi EM10425509  Mobil-RCi-M EM10016011
Mobil-PDi/MDi-universal ~ EP10433993  X-REMOTE  EP10426995

4 e |drifttagning

Tillkoppling av nétspanningen
En initieringsfas p& ca 30 sek. startas.
Den rada lysdioden blinkar. Belysningen &r inkopplad under den hér tiden.

Leverans av detektorn sker enligt fabriksprogram.
Ljusstyrka bérvérde = ca 100 Lux

Efterlystid = 5 min.

5 ¢ Tekniska data

Driftspénning 230V~ /50-60Hz

p = Kontakt&ffnungsweite <1,2mm

p = contact parting width <1.2mm

p = ouverture des contacts <1,2mm

p = contactopeningsbreedte <1,2mm

p = kontakt&bningsvidde <1,2mm

p = kontaktéppningsbredd <1,2mm

Soll-Helligkeitswert ca. 5 - 1000 Lux

Target brightness value approx. 5 - 1000 lux

Luminosité (valeur nominale) 5 a 1000 lux env.

Instelwaarde voor helderheid ca. 5 - 1000 lux

Indstillelig lysstyrke ca. 5 - 1000 lux

Ljusstyrka borvéarde ca 5 - 1000 lux

Schaltleistung 2300 W /10 A (cos ¢ = 1) Switching capacity 2300W /10 A (cos @ =1) Pouvoir de coupure 2300W /10 A (cos @ =1) Schakelvermogen 2300W /10 A (cos @ =1) Belastning 2300W /10 A (cosp=1) Bryteffekt 2300 W /10 A (cos @ =1)
1150 VA / 5 A (cos ¢ = 0,5) 1150 VA / 5 A (cos ¢ = 0.5) 1150 VA / 5 A (cos ¢ = 0,5) 1150 VA / 5 A (cos ¢ = 0,5) 1150 VA / 5 A (cos ¢ =0,5) 1150 VA / 5 A (cos ¢ = 0,5)
Nachlaufzeit Impuls / ca. 15 Sek. - 30 Min. Switch-off delay time Impulse/approx. 15 sec. - 30 min. Durée d'activation Impulsion / 15 s & 30 min env. Nalooptijd Impuls / ca. 15 sec. - 30 min. Efterlzbstid Impuls / ca. 15 sek. - 30 min. Efterlystid Impuls / ca 15 sek. - 30 min.

Schutzart / Klasse P40 /1l

Protection type/class IP40 /1l

Type / Classe de protection IP40 /11

Beschermingsgraad / klasse IP40 /11

Beskyttelsesgrad / -klasse IP40 /1l

Kapslings- / skyddsklass IP40 /1l

Betriebstemperaturbereich 0°C..+50 °C

Technische und optische Anderungen vorbehalten.

Operating temperature range 0°C..+50 °C

Technical and design features may be subject to change.

Plage de températures de foncfionnement 0°C..+50 °C

Sous réserve de modifications techniques et esthétiques.

Bedrijfstemperatuurbereik 0°C..+50 °C

Technische en optische wijzigingen voorbehouden.

Driftstemperaturomrade 0°C..+50 °C

Der tages forbehold for tekniske og optiske andringer.

Drifttemperaturintervall 0°C.+50°C

Vi férbehaller oss rétten till tekniska och utseendemdssiga &ndringar.
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n' Turvaohjeet
*A i kai saaneet ammattilaiset saavat

tyaskennelld 230 voltin verkkoon liitettiivien laitteiden kanssa. Tygskentelyn

m- Sikkerhetsanvisninger

* Arbeid i 230 V-nett skal kun utfores av autorisert personell,
og nasjonale forskrifter og normer for installasjoner skal folges.
*N ingen skal kobles fra for produktet monteres.

aikana on dirdyksid tai
* Ennen tuotteen asentamista on verkkojinnite katkaistava.
* Laite on varmi lovirran 10 ampeerin jok j jall

1  Midrdysten mukainen kytto

Ajankohtuisia tietoja tuotteesta loytyy
http://www.esylux.com/y/MA006139

Kattoon asennettava liikeilmaisin on tarkoitettu sisékéyttésn
pienissd tiloissa, lapikulkualueilla ja WCHiloissa, joissa ei ole
pdivénvaloa.

¢ 360 asteen tunnistusalue, toimintaséde 8 m/24 m 2,5 m
asennuskorkeudessa (1.1)

* Valonl&hteiden automaattinen ohjaus, kun liikett& havaitaan

* Nollapistekytkent&

Asennusvaihtoehdot

Uppoasennus (1.2), Pinta-asennus (1.3),
Upotus kattoon (1.4)

2 o Liitaintd

Liitéintd suoritetaan kuvien (2.1-2.3) mukaisesti.
Yksittdiskytkentd (2.2) ——  Rinnakkaiskytkentd (2.3) - - -

L Vaihe 230 V N
L Valaistus S

Nollajohdin
Painike

3 o Asetukset

* Nimellinen valaistusvoimakkuus 5 - 1000 lux (3.1)
* Viiveaika 15 s - 30 min tai
“lyhyt impulssi” 5 sekunnin vélein (ON/OFF) JL (3.2)
* Ohjaus painikkeella mahdollista
* "4 h ON/OFF” -kéyttdtapa mahdollinen ulkoisen painikkeen avulla

Asetukset voidaan madrittéad kaukosaatimelld:

MD 360i/8 Basic EB10430428
MD 360i/8 Basic SMB EB10430466
MD 360i/24 Basic EB10430862
MD 360i/24 Basic SMB  EB10430909
Mobil-PDi/MDi EM10425509  Mobil-RCi-M EM10016011
Mobil-PDi/MDi-universal ~ EP10433993  X-REMOTE  EP10426995

4 « Kdyttoonotto

Verkkojtnnitteen kytkeminen piille
Alkaa n. 30 sekunnin alustusvaihe.
Punainen LED-valo vilkkuu. Valaistus on t&n& aikana kytketty.

Hélytin toimitetaan tehdasohjelma asennettuna.
Nimellinen valaistusvoimakkuus = n. 100 lux

Viiveaika = 5 min.

5 o Tekniset tiedot

* Enheten skal sikres med en vernebryter pd 10 A pd inngangssiden.

1 ¢ Tiltenkt bruk

Aktuell informasjon om produktet finner du pa
http://www.esylux.com/y/MA006139

Bevegelsesdetektoren for montering i taket er konstruert for bruk
innenders, for eksempel for sm& rom, gjennomgangsomrader og
toaletter uten dagslys.

* 360° registreringsomrade, 8 m /24 m rekkevidde ved en
monteringshoyde pé 2,5 m (1.1)

* Automatisk styring av lyskanaler ved registrert bevegelse

* Med null-gjennomgangskobling

Monteringsvarianter

Innfelt montering (1.2), overflatemontering (1.3),
Montering innfelt i tak (1.4)

2 ¢ Tilkobling

Tilkoblingen skal utfares som vist i figur (2.1-2.3).
Enkeltkobling (2.2) —  Parallellkobling (2.3) - - -

Nulleder
Knapp

L Fase 230 V N
L Belysning S

3 < Innstillinger

* Nominell verdi for lysstyrke 5 - 1000 lux (3.1)

* Tidsforsinket utkobling 15 sek. - 30 min. eller
“kort impuls” i en takt pa 5 sek. ON/OFF JL (3.2)

* Styring via knapp mulig
* Driftsmodusen “4 h ON/OFF” er mulig ved hielp av ekstern knapp

Parametrisering via fiernkontroll er mulig:

MD 360i/8 Basic EB10430428
MD 360i/8 Basic SMB EB10430466
MD 360i/24 Basic EB10430862
MD 360i/24 Basic SMB  EB10430909
Mobil-PDi/MDi EM10425509  Mobil-RCi-M EM10016011
Mobil-PDi/MDi-universal ~ EP10433993  X-REMOTE  EP10426995

4 « Oppstart

Koble inn nettspenningen
En initialiseringsfase pé cirka 30 sekunder begynner.
Den rode LED-en blinker. Belysningen er slatt pé i lapet av denne tiden.

Detektoren leveres med standardprogram.
Nominell verdi for lysstyrke = ca. 100 lux
Tidsforsinket utkobling = 5 min.

5 e« Tekniske data

Indicazioni di sicurezza

« Le operazioni su rete elettrica da 230 V devono essere eseguite solo da personale
autorizzato nel rispetto delle disposizioni e delle norme di installazione locali.

* Prima dell'installazione del prodotto interrompere I'ali i

« E necessario proteggere il dispositivo tramite un interruttore magnetotermico
da 10 Ain ingresso.

1  Impiego conforme alle norme

Per ulteriori informazioni su questo prodotto, consultare il sito
http://www.esylux.com/y/MA006139

Il rilevatore di movimento da soffitto & concepito per hutilizzo in interni,
ad esempio piccole stanze, aree di transito e bagni senza luce naturale.

* Rilevamento a 360°, distanza di rilevamento: 8 m /24 m con altezza
di montaggio pari a 2,5 m (1.1)

* Azionamento automatico dei canali di luce in caso di rilevamento
di movimento

* Con commutazione zero crossing

Varianti di montaggio

Montaggio a filo (1.2), Montaggio superficiale (1.3),

Montaggio a soffitto (1.4)

2 * Collegamento

Il collegamento avviene come illustrato nella figura (2.1-2.3).
Accensione parallela (2.3) - - -

Accensione singola (2.2) —

Conduttore neutro
Pulsante

L Fase 230 V N

L llluminazione S
3 ¢ Impostazioni

* Valore di luminositd nominale 5 - 1000 Lux (3.1)
« Ritardo di spegnimento 15 sec. - 30 min. o
“impulso breve” in 5 sec. Ciclo ON/OFF JL(3.2)
* Comando tramite pulsante possibile
"4 h ON/OFF” Modalita di esercizio tramite pulsante esterno possibile

Possibilita di parametrizzazione per il telecomando:

MD 360i/8 Basic EB10430428
MD 360i/8 Basic SMB EB10430466
MD 360i/24 Basic EB10430862
MD 360i/24 Basic SMB  EB10430909
Mobil-PDi/MDi EM10425509  Mobil-RCi-M EM10016011
Mobil-PDi/MDi-universal ~ EP10433993  X-REMOTE  EP10426995

4  Messain funzione

Attivazione della tensione di rete
Viene attivata la fase di inizializzazione della durata di ca. 30 sec.
II LED rosso lampeggia. Lilluminazione in questo periodo di tempo & accesa.

Il rilevatore viene fornito con il programma di default.
Valore di luminositd nominale = ca. 100 Lux

Ritardo di spegnimento = 5 min.

5 * Dati tecnici

E' Indicaciones de seguridad

* Lostrabajos en la red de 230 V solo pueden ser realizados por personal técnico autorizado
de conformidad con las normas y los reglamentos de instalacion especificos de cada pais.
* Antes de montar el producto, desconecte la tension de alimentacién.
« El equipo se puede proteger en el lado de la entrada con un interruptor
automatico de 10 A.

1 ¢ Utilizacion reglamentaria

Encontrard mds informacion actualizada sobre este producto en
http://www.esylux.com/y/MA006139

El detector de movimiento de techo se ha disefiado para la aplicacién
en interiores, p. ej., para espacios pequefios, pasillos y cuartos de bafio
sin luz natural.

« Angulo de cobertura de 360°, alcance de 8 m/24 m con una altura
de montaje de 2,5 m (1.1)

« Control automético de canales de luz en caso de detectar movimiento

« Con circuito de continuidad cero

Tipos de montaje

Montaje empotrado (1.2), montaije superficial (1.3),

Montaje en techo (1.4)

2 « Conexion

La conexién se realiza conforme a la ilustracién (2.1-2.3).
Conexién en paralelo(2.3) - - -

Conexién individual (2.2) —

Conductor neutro
Pulsador

L Fase 230 V N

L lluminacién S
3 © Ajustes

* Valor de luminosidad nominal: 5 - 1000 Lux (3.1)
* Tiempo de alumbrado: 15 s - 30 min o
“impulso breve” en 5 s; ciclo ON/OFF J7L (3.2)
* Control posible mediante pulsador
* Modo de funcionamiento “4 h ON/OFF” posible mediante pulsador externo

Parametrizacién posible con mando a distancia:

MD 360i/8 Basic EB10430428
MD 360i/8 Basic SMB EB10430466
MD 360i/24 Basic EB10430862
MD 360i/24 Basic SMB  EB10430909
Mobil-PDi/MDi EM10425509  Mobil-RCi-M EM10016011
Mobil-PDi/MDi-universal ~ EP10433993  X-REMOTE  EP10426995

4 « Puesta en marcha

Conexion de la tension de red
Comienza la fase de inicializacién, que dura 30 aprox. segundos.
EI LED rojo parpadea. La iluminacién estd en este momento activada.

El detector se suministra con la programacion de fabrica.
Valor de luminosidad nominal = aprox. 100 Lux

Tiempo de alumbrado = 5 min

5 * Caracteristicas técnicas

Instrucdes de seguranca

* Os trabalhos com corrente de 230 V apenas devem ser executados por pessoal
técnico prindo as normas/disp ionais sobre instalacd

* Antes da montagem do produto deve-se cortar a tenséo da rede.

* 0 aparelho deve ser equipado com um i ptor de proteccdio de linha de
10 A do lado da entrada.

1 « Utilizacéio correcta

Para informagdes actualizadas sobre o produto consulte
http://www.esylux.com/y/MA006139

O defector de movimento de tecto foi concebido para a aplicacdo em
espagos interiores como, por exemplo, compartimentos de pequenas
dimensées, dreas de passagem e casas de banho sem luz natural.

* Campo de detecgdo de 360°, alcance de 8 m/24 m a uma altura de
montagem de 2,5 m (1.1)

¢ Comando automdtico dos canais de iluminagdo no caso de deteccdo
de movimento

» Com comutacdo com passagem por zero

Variantes de montagem

Montagem embutida (1.2), Montagem saliente (1.3),

Montagem embutida no tecto (1.4)

2 « Ligacdo

A ligagdo é realizada tal como apresentado nas figuras (2.1-2.3).
Ligacdo em paralelo (2.3) - - -

Ligagdo simples (2.2) —

Condutor neutro
Botdo de pressdo

L Fase 230V N
L lluminacéo S

3 ¢ Ajustes

* Valor teérico de luminosidade 5 - 1000 Lux (3.1)

* Temporizacdo de 15 seg. - 30 min. ou “Impulso de curta duragéo”
numa temporizacdo de 5 seg. ON/OFF J'L (3.2)

* Possibilidade de comando através de botéo de presséo

* Possibilidade de modo de funcionamento "4 h ON/OFF" através de botéio de pressdo externo

Possibilidade de determinagdo de parémetros através de controlo remoto:

MD 360i/8 Basic EB10430428
MD 360i/8 Basic SMB EB10430466
MD 360i/24 Basic EB10430862
MD 360i/24 Basic SMB  EB10430909
Mobil-PDi/MDi EM10425509  Mobil-RCi-M EM10016011
Mobil-PDi/MDi-universal ~ EP10433993  X-REMOTE  EP10426995

4 « Colocaciio em funcionamento

Conectar a tensio de rede
E iniciada uma fase de inicializacdo de aprox. 30 seg.

O LED vermelho pisca. A iluminacéo estd ligada durante este periodo de tempo.

A entrega do detector é realizada no programa de fabrica.
Valor teérico de luminosidade = aprox. 100 Lux
Temporizacdo = 5 min.

5  Dados técnicos

230V~ /50-60Hz

m’ YKa3aHus no TexHuKe 6e3onacHocTH

* Paborei 8 cern 230 B nomhe1 ocy vl y
cyverom MECTHbIX N il W Hopm YCTaHOBKM.
* Mepen npoykTa ceTesoe

* (o cTopoHbI BXOR0 yCTPOIiCTBO
sbikniovarens ha 10A.

3AWHTHTL ¢ NOMoOLY|

1 * Npumenenue no HasHaYeHHI0

A“yﬂ"b"ble (BefleHus 06310m MpoAyKTe Bbl MOXETe y3HATb, NOCETHB

http://www.esylux.com/y/MA006139

MotonoyHsii AATYMK ABMXKEHUS p03p060TOH Ang NpUMeHeHns B NoMeLeHnsx,
HanpuMep, B y3KMX NPOCTPAHCTBAX, MPOXOAHbIX MOMELEHUSX M Tyanerax 8
OTCYTCTBME AHEBHOTO CBETA.

* O6nacts o6Hapyxerns 360°, gansHocTb neicTema 8 M/ 24 M npu MOHTAXHOM
sbicote 2,5 M (1.1)

* AsToMaTMyECKOE YNpaBAEHHe GOTOMETPUYECKMMM KAMEPAMA NPH
POCNO3HABAHMM ABUXEHNS

* NOAKMIOYEHME C NepeceyeHnem HyNesoro yposHs

BapuanTe! monTaxa

Crpbimitt morTax (1.2), Haknanros motax (1.3), Motonounsit mortax (1.4)

2 « Nonxniouenne

Moakniouerne ocyuecrensetcs 8 cootserctamm ¢ usobpaxetnem (2.1-2.3).
Mapannenstoe noakniovetme (2.3) - - -

OraensHoe nonkniovene (2.2) ——

L ®aza 2308 N
L Ocseuexne S

He#ttpansHbiit nposon
Kronka

3  Hacrpoitkm

* 3anaHHas BennuMHa yposHs ocsewenroctn 5 - 1000 noke (3.1)
* Bpems oxmnanms 15 cex. - 30 MuH. unu
KpaTkuit umnynsc” yepes 5 cek. nepementoro ekn./ssikn. (ON/OFF) J7L (3.2)
* Bo3amoXHO ynpaBneHue ¢ NOMOLbIO KHOMKH
* Boamoxen pexum akennyataunm ,4 4 skn/esikn. (ON/OFF)" nocpencrsom sHewre kHonku

Bo3moxHa HacTpoltka NapaMeTpos Yepes AUCTAHUMOHHOE ynpaBeHme:

MD 360i/8 Basic EB10430428
MD 360i/8 Basic SMB EB10430466
MD 360i/24 Basic EB10430862
MD 360i/24 Basic SMB  EB10430909
Mobil-PDi/MDi EM10425509  Mobil-RCi-M EM10016011
Mobil-PDi/MDi-universal ~ EP10433993  X-REMOTE  EP10426995

4  Beop B 3kcnnyaraumio

Brnioumre cetesoe HanpaxeHue
Haunnaercs pasa urnumanmsaumu, kotopas anmrcs npu6n. 30 cex.
Kpachsit caeronmon muraer. Ocaelieme B 310 BpeMs BKIIIOYEHO.

[Llaruuk nocrasnsercs c YcranosnenHoit paGoueii nporpammoii.

3anaHHoe 3HauermeocselerHoctu = ok. 100 nioke

Bpems oxunanms = 5 M.

5 ¢ TexHuueckue RaHKbIE

230B~/50-60Ty

Paboueenanpsxenne

Kéyttsjannite 230V~ /50-60Hz Driftsspenning 230V~ /50-60Hz Tensione di esercizio 230V~ /50-60Hz Tensién de servicio 230V~ /50-60Hz Tenséo de servico
p = kosketinaukon leveys <1,2mm p = kontaktens &pningsvidde <1,2mm p = ampiezza apertura contatto <1,2mm p = distancia de apertura de los contactos <1,2mm p = largura do intervalo de contacto <1,2mm MK = LIMPMHQ PO3MbIKOHHUS KOHTAKTOB <1,2 Mm
Nimellinen valaistusvoimakkuus n. 5 - 1000 lux Nominell verdi for lysstyrke ca. 5 - 1000 lux Valore di luminositd nominale ca. 5 - 1000 Lux Valor de luminosidad nominal 5 - 1000 Lux aprox. Valor teérico de luminosidade aprox. 5 - 1000 Lux 3a0GHHOE 3HAYEHHEOCBEILEHHOCTA ok. 5 - 1000 noke

2300 W / 10 A (cos @ = 1)

2300Br/10A (cosp=1)

Paspisras mowHocTs

Kytkent&teho 2300W / 10A (cosp=1) Brytereffekt 2300W /10 A (cosp=1) Potenza di interruzione 2300W /10 A (cosp=1) Potencia de ruptura 2300W /10 A (cos @ =1) Poténcia de comutacéo

1150 VA /5 A (cos ¢ = 0,5) 1150 VA /5 A (cos ¢ = 0,5) 1150 VA /5 A (cos ¢ = 0,5) 1150 VA /5 A (cos ¢ = 0,5) 1150 VA /5 A (cos ¢ = 0,5) 1150 BA /5 A [cos ¢ =0,5)
Viiveaika Impulssi / noin 15 s - 30 min. Tidsforsinket utkobling Impuls / ca. 15 sek - 30 min. Ritardo di spegnimento Impulso / ca. 15 sec. - 30 min. Tiempo de alumbrado Impulso / aprox. 15's - 30 min Temporizacdo Impulso de aprox. 15 seg. - 30 min. Bpems oxunams Mmnynsc / ok. 15 cex. - 30 mun.
Kotelointi- / suojaluokitus IP40 /1l Kapslingsgrad / Kapslingsklasse IP40 /1l Tipo di protezione / Classe di protezione IP40 /11 Tipo de proteccién / Clase de proteccién IP40 /11 Grau / Classe de protecgéo IP40 /1l Crenes 3awmmsi / Knace sawusi P40 /11
Kayttslampstila-alue 0°C..+50 °C Driftstemperaturomréde 0°C..+50 °C Intervallo di temperatura di esercizio 0°C..+50°C Margen de temperaturas de servicio 0°C..+50 °C Area de temperatura operacional 0°C.+50 °C Paboyas remneparypa 0°C.+50°C

Oikeus teknisiin ja optisiin muutoksiin pidé&tetddn.

Med forbehold om tekniske og utseendemessige endringer.

L'azienda si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche ed estetiche.

Reservado el derecho a realizar cambios técnicos y estéticos.

Reservamo-nos o direito de efectuar alteracées técnicas e estéticas.

Msi ocrasnsem 3a coboit NPaBo Ha BHeceHue M3MEHEHUH B TEXHUYECKHE 1 ONTUYECKHE NApaMeTpsl.



